



**OBČINA
ROGAŠKA SLATINA**

Občinski svet

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina

Telefon: 03/ 81-81-700

Telefaks: 03/ 81-81-724

Številka: 0320-0001/2011

Datum: 19.01.2011

4. redna seja Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina

GRADIVO ZA 13. TOČKO DNEVNEGA REDA

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: **Informacija o delovanju Sveta Savinjske statistične regije**

Pravne podlage: Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 93/2005, 127/2006 – ZJZP)
Statut Občine Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 115/07)

Poročevalec: mag. Branko Kidrič, župan



OBČINA
ROGAŠKA SLATINA
Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina
Telefon: 03/ 81-81-715
Telefaks: 03/ 81-81-724

OBČINSKEMU SVETU **OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

Zadeva: Informacija o delovanju Sveta Savinjske statistične regije

V pričakovanju uveljavitve novega Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja je bodoče delovanje Sveta Savinjske statistične regije vsaj časovno gledano nekoliko negotovo.

Navkljub temu se je vseh 31 županov savinjske statistične regije odločilo, da na 1. seji novega mandata dne 22.12. 2010 znova konstituirajo organe sveta regije. V skladu s 4. in 5. členom Poslovnika Sveta Savinjske Statistične regije so za novo mandatno obdobje štirih let izvolili organe sveta regije, in sicer je bil za predsednika Sveta Savinjske Statistične regije ponovno soglasno imenovan mag. Branko Kidrič, imenovanji pa so bili tudi štirje namestniki predsednika Sveta Savinjske Statistične regije, ki predstavljajo ostale štiri subregije.

Zakoniti zastopnik Regionalne agencije savinjske regije d.o.o. (ki je bila ustanovljena z družbeno pogodbo junija lani), Janez Jazbec je na prvi seji predstavil plan dela za leto 2011 ter pogodbo o medsebojnih razmerjih pri izvajanju nalog spodbujanja regionalnega razvoja med Svetom regije in RASR d.o.o.. Na prvi seji so bile soglasno sprejete tudi Spremembe in dopolnitve Izvedbenega načrta RRP Savinjske regije 2010-2012; (aktivnosti za pripravo in izvedbo Javnega razpisa pri SVLR Razvoj regij vodi svet) in sicer

- Potrditev spremembe projekta Občine Šmarje pri Jelšah – Izgradnja poslovne cone Mestinje - Bohor, IV. faza,
- Potrditev spremembe projekta Občine Tabor – Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v občini Tabor,
- Potrditev spremembe projekta Občine Ljubno - Kanalizacija naselja Radmirje,
- Potrditev sprememb in dopolnitev Izvedbenega načrta RRP Savinjske regije 2010-2012.

Osnovna vloga in poslanstvo RASR, Razvojne agencije Savinjske regije d.o.o., je spodbujanje razvoja na regionalni ravni. Namen izvajanja najrazličnejših razvojno pospeševalnih aktivnosti je ustvarjanje podpornega okolja za razvoj Savinjske regije. Ustanoviteljice RASR, Razvojne agencije Savinjske regije d.o.o. so vse občine Savinjske regije (31 občin). V skladu z 29. členom Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSSR-1) je medsebojno razmerje med občinami ustanoviteljicami in subjektom določeno s pogodbo. Organi RASR, Razvojne agencije Savinjske regije d.o.o. so Skupščina, Nadzorni svet in direktor družbe.

Dejavnost družbe in vsa ostala medsebojna razmerja so določena v Družbeni pogodbi, ki jo sprejemajo ustanovitelji. Osnovni kapital družbe je 15.500,00 EUR.

RASR, Razvojna agencija Savinjske regije izpolnjuje potrebne pogoje, da je s strani Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko vpisana v

Evidenco subjektov spodbujanja razvoja na regionalni ravni za Savinjsko regijo od 01.08.2010. Z namenom doseganja večje učinkovitosti, celovitosti in enakomernosti izvajanja razvojno pospeševalnih nalog je delovanje Savinjske regije organizirano tako, da na ravni subregij Obsotelje in Kozjansko, Osrednje Celjsko, Dravinjsko, Spodnje Savinjsko in Savinjsko Šaleško delujejo razvojne institucije. Subregionalne razvojne institucije imajo različno statusno organiziranost, vse pa samostojno in v sodelovanju z RASR, Razvojno agencijo Savinjske regije d.o.o. izvajajo subregionalne in regionalne razvojne naloge.

Tako kot je v skladu z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja RASR, Razvojna agencija Savinjske regije d.o.o. zadolžena za izvajanje nalog, ki zagotavljajo strokovno, tehnično in administrativno podporo za delovanje Sveta regije, Regionalnega razvojnega sveta in njegovih odborov na regionalni ravni, skrbijo razvojne institucije na subregionalni ravni za delovanje Območnih razvojnih partnerstev – ORP-jev.

Med temeljnimi razvojnimi nalogami regije še naprej ostaja urejanje porečja Savinje in ureditev cestne infrastrukture ter spodbujanju in ustvarjanju pozitivno razvojnega okolja, temelječega na poslovnih in obče človeških odnosih, ki omogočajo vključevanje in sodelovanje nosilcev javnega, zasebnega in civilno družbenega razvoja. Zapisane projektne naloge in njihovi cilji v letu 2011 pa so sledeče:

Izgradnja regijskih gospodarskih središč

CILJ: Spodbujanje in omogočanje nastajanja inovativnega poslovnega okolja in s tem omogočanje gospodarskega razvojnega preboja regije.

3. Razvojna os

CILJ: Z izboljšanjem transportne pretočnosti skozi regijo omogočiti pogoje delovanja in razvoja regijskega gospodarstva in prebivalstva.

Savinjska Turistična regija;

CILJ: Uveljaviti Savinjsko regijo kot prepoznavno in tržno uspešno turistično destinacijo; nosilca Zavod Celeia in ORA Sa-Ša; partnerji so subregionalne razvojne institucije in vse občine v regiji.

Regijska Štipendijska shema 2010/2011 in 2011/2012;

CILJ: Povečati število regijskih štipendij in posredno s tem število delovnih mest

Garancijska shema;

CILJ : Povečati razvojno-investicijsko sposobnost podjetij v regiji

Univerzitetna regija;

CILJ: Z ustanavljanjem visokih šol in fakultet postati regijsko Univerzitetno središče, ki bo podporni steber razvoja gospodarstva,

Savinjska regija EKO-regija;

CILJ: Povečevati število načrtovanih in izvedenih projektov s poudarkom na okoljski zavesti in odgovornosti trajnostnega razvoja za lokalno okolje ter postajati okolju prijazna regija; partnerji so vse občine v regiji.

Vode Savinjske regije – razvojne priložnosti in ovire;

CILJ: Celovit skupni pristop do upravljanja in izkoriščanja voda Savinjske regije; partnerji so subregionalne razvojne institucije in vse občine v regiji.

Mednarodni projekt Polyinvest

CILJ: Spodbujanje investicij in vlaganj v regijski prostor s postavitvijo spletne predstavitve možnosti prodaje ali najema javnih in zasebnih nepremičnin v Savinjski regiji; partnerji so vse občine v regiji.

Projekt vzpostavitve informacijskega sistema Savinjske regije;

CILJ: Vzpostavitev skupnega sistema za načrtovanje posegov v prostor in izmenjave podatkov za potrebe trajnostnega razvoja in osnovnih informacij o regiji partnerji so subregionalne razvojne institucije in vse občine v regiji.

Kolesarsko omrežje Savinjske regije

CILJ: Izgradnja kolesarskih poti skozi Savinjsko regijo in s tem spodbujanje razvoja turizma v regiji in dvig kvalitete bivanja za prebivalce regije; partnerji so subregionalne razvojne institucije in vse občine v regiji.

Popis lokalnih cestnih povezav med občinami Savinjske regije

CILJ: iskati primerno vsebinsko opredelitev popisane cestne infrastrukture z namenom pridobitve virov za sofinanciranje modernizacije

Občinski svet bomo tudi v prihodnje sproti obveščali o aktivnostih sveta, dostopni so tudi na spletni strani <http://www.rasr.si>.

Petra Gašparić
PODSEKRETARKA

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN